

Р І Ш Е Н Н Я
КОЛЕГІЇ МІНІСТЕРСТВА МОЛОДІ ТА СПОРТУ

"27" березня 2017 року

№ 2-1/5/17

Про розвиток фізичної культури та спорту в сільських і селищних територіальних громадах в умовах децентралізації влади

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Інформацію Голови Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України Мендуся О. П. «Про розвиток фізичної культури та спорту в сільських і селищних територіальних громадах в умовах децентралізації влади» взяти до відома.

Разом з фізкультурно-спортивними товариствами (далі - ФСТ), Всеукраїнською асоціацією сільських та селищних рад (далі - Асоціація сільських та селищних рад), Всеукраїнськими асоціаціями сільських та селищних рад об'єднаних територіальних громад сіл і селищ (далі - Асоціація сільських та селищних рад ОТГ), громадськими фізкультурно-спортивними організаціями продовжити роботу із збереження і розвитку спортивної інфраструктури у сільській місцевості.

2. Керівникам структурних підрозділів молоді та спорту обласних державних адміністрацій:

- за участю районних державних адміністрацій із залученням представників об'єднаних територіальних громад міст, сіл і селищ, громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості опрацювати питання щодо формування ефективних моделей розвитку фізичної культури та спорту, зокрема в частині кадрового забезпечення та визначення відповідних повноважень в об'єднаних територіальних громадах міст, сіл і селищ. Відповідні пропозиції надати департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту;

- звернутись до голів об'єднаних територіальних громад щодо залучення громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості до розроблення планів розвитку об'єднаних територіальних громад міст, сіл і селищ;

Термін – до 17 травня 2017 року.

- провести засідання колегій відповідних управлінь молоді та спорту обласних державних адміністрацій з питань збереження та розвитку спортивної інфраструктури у сільській місцевості. Інформацію про підсумки засідань колегій надати департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту;

- за участю районних державних адміністрацій забезпечити проведення аналізу наявної інфраструктури фізичної культури і спорту незалежно від форми власності в об'єднаних територіальних громадах. Інформацію надати департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту.

Термін – травень-серпень 2017 року.

3. Департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту із залученням ФСТ, Асоціації сільських та селищних рад, Асоціації сільських та селищних рад ОТГ, міжнародних експертів підготувати методичні рекомендації стосовно формування ефективних моделей розвитку фізичної культури і спорту, зокрема в частині кадрового забезпечення та визначення відповідних повноважень в об'єднаних територіальних громадах міст, сіл і селищ з урахуванням стану їх соціально-економічного розвитку, чисельності населення, кадрового потенціалу, географічного розташування, тощо.

Термін – до 30 грудня 2017 року.

4. Департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту, відділу міжнародного співробітництва та європейської інтеграції за участю Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України і Асоціації сільських та селищних рад вивчити питання надання міжнародної донорської допомоги щодо підтримки фізичної культури та спорту і підготувати звернення до міжнародних інституцій, проектів міжнародної технічної допомоги стосовної їх залучення до розбудови вітчизняної спортивної інфраструктури, зокрема у сільській місцевості.

Термін – до 01 травня 2017 року.

5. Департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту спільно з департаментом олімпійського спорту, департаментом економіки та фінансів, юридичним управлінням і відділом інвестицій та розвитку спортивної інфраструктури Мінмолодьспорту розробити та у встановленому порядку подати до Кабінету Міністрів України проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження державного соціального стандарту у сфері обслуговування закладами фізичної культури і спорту».

Термін – до 30 грудня 2017 року.

6. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на заступника Міністра молоді та спорту України Войтовича Я. В.

Голова Колегії,
Міністр молоді та спорту України


І. О. Жданов